[Ipunoxenue N 1
CMETA
PacxoI0B HA OPraHU3ALHUI0 U NPOBEACHHUE
Yemnuonara ®CO npodcorozon
Cankr-IlerepOypra u Jlenunrpaackoii o6.1actu «Poccusi»
no 0acker00J1y cpeau JIOUTENbCKHX KOMAaH/IL.
KopnopaTusnas siura. Ceszon 2012-2013 rr.

CopeBHOBaHHS NMPOBOJATCS HA OCHOBAHHMHM OTAeabHOTO [Tos10KeHus.

Pacuet konuyecTBa urp B 2 kpyra:
- 7 xomaHA B rpynne = 42 urpsl
JloroBop Ha apeHIy UrPOBOTIO CIIOPTUBHOIO 3aJa:

1,75 vaca na urpy x 2000 py6/4ac = 3500 py6/ urpa
- 3500 py6/Brpa X 42 HIPBI = ....everenrinineininenneneeeeneenennnnnns 147000 py®6.
CyneiicTBO 0IHOM MIPhI OCYILECTBISIOT 5 Cyei:
(550+550+330+330+330+50) py6. = 2140 py6/urpa
-2140 py6/urpa x 42 urpsi= 89880 py6 x 1,3(ko3¢.Ha Hanorun)=116840 py6.
Bpau u agmuHHCcTpaTOp:

(400+450) py6. = 850 py6/urpa
- 850 py6/urpa x 42 urpst = 35700 py6 x 1,3 =........ccevvininnnn. 46410 py6.
Mudopmanronnas pabora, peructpaiusi KOMaH U HTPOKOB, HArpaXKAeHHUE,
MEJMKAMEHTbI U Tp.:
AO7OPYO X T KOMBHILER ... . ..ccrncovnnsubbbas siomnnsinnns bnssvbs oe soanons 32750 py6.
HaRmanHEIC PACKOIEE « o v - vnriomnpnnason sishninssmnnsbessysosssstsnin 56000 py®6.

Bcero neseBbIX B3HOCOB Ha OpraHU3alUIo U
POBEJEHUE COPEBHOBAHUMI NIPU 7 KOMaHAaX B IPYIIe
B ABa Kpyra (12 urp 3a ce3oH)....399000 py6.

- npu 6 xomanzaax B rpynne (10 urp 3a ce3oH)....300000 py®6.

A. A. Ca3oHeHko




